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Сказка 
«Маленький листик в большом городе»
В городском парке рос большой и старый клен. Каждый год на нем появлялись красивые резные листья. В городе наступила осень и листья стали желтеть. Однажды сильный осенний ветер запутался в ветках старого клена и сорвал много листьев, которые унес с собой.
Один маленький листик испугался, что его сорвали с ветки и куда-то понесли. Но потом он увидел, что летит над городом и засмотрелся на красивые дома и разноцветные машины. 
Ветер бросил листик на окно квартиры и тот прилип к мокрому стеклу. Листик увидел кухню и бабушку, которая пекла блины для своего внука. Мальчик сидел за столом и ел бабушкины блинчики со сметаной, и такой вкусный запах шел из открытой форточки, что листик захотел к ним залететь в гости. В этот момент ветер подхватил листик снова и понес его дальше. 
Пролетая над дорогой, листик упал в большую лужу, и не успел осмотреться, как проезжающая по луже машина подцепила листик на свое колесо и понесла его в неизвестном направлении. 
Листик крутился на колесе машины и рассматривал город снизу. Здесь все выглядело совсем по-другому, ему было шумно и мокро. Он видел серые тротуары, ноги спешащих неведомо куда людей. Немного обсохнув, листик начал отлипать от колеса, его снова подхватил ветер и понес над машинами и дорогой, прокатил его по кругу в воздухе.
Потом ветер улетел дальше, а листик стал падать обратно на землю и залетел в капюшон куртки мальчика, которого мама  вела в детский садик. Листику стало уютно и тепло в капюшоне, и он уснул крепко и сладко на весь день. 
«Какой знакомый и вкусный запах!»  подумал листик и проснулся. Кто-то вытащил его из капюшона и держал в руках. Оказалось, что мальчика привели домой, его мама нашла листик в капюшоне. Она хотела его выкинуть, но сын попросил оставить листик ему. Мальчик весь вечер разглядывал листик и крутил его в своих пальчиках, уж очень он был красивый. 
В комнату заглянула бабушка и позвала его пить чай с блинами. Внучек, не выпуская листик из руки, побежал на кухню и положил его на подоконник кухонного окна. И тут листик узнал тот самый вкусный запах бабушкиных блинов и эту кухню, и саму бабушку. Как же хорошо стало листику от этих чувств, что он даже стал более желтым, чем был еще утром.
Поздно вечером мама и мальчик положили листик в большую книгу между страницами и убрали на книжную полку. Так и остался листик жить в этой семье. Он стал очень счастливым и больше не знал одиночества.
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