Легендарные стражи
- Далеко не каждый становится укротителем стихии, да, не каждый, - мягко мурлыкала  Грай.  
Но юному Агвиду так не хотелось верить в это. Во сне он расправлял свои сильные белоснежные крылья и как будто сам становился ветром. Он чувствовал, видел, понимал, что потоки бывают разными. Да уж, давно была написана Книга ветров. Укротители стихии появились и того раньше. Птенцу оставалось только мечтать о подвиге или об открытии чего-то неизведанного.  
Тетушка Грай знала много легенд о том, как храбрые полярные совы сражались со злыми ветрами, чтобы спасти своих соплеменников от голода и часто рассказывала их пушистым серым совятам с неокрепшими когтями и крыльями, чтобы те увидели свои еще несвершенные подвиги во сне. Чтобы крепла их воля и дух. 
- Это «гладь» - ты не должен прикладывать даже малейших усилий, чтобы двигаться вперед, ты просто паришь, позволяя воздушным струйкам мягко проскальзывать меж перьев. Это «хлыст» - ты даже не замечаешь его приближения, а он с такой яростью вонзается в тебя, сбивает с пути, подбрасывает и заставляет цепляться за воздух когтями. Это «верть» - во время полета, ты как будто попадаешь на бал и вынужден кружить, увлекаемый в танец каким-то невидимым партнером», - рассказывала она. -Но путь к спасению один! Укроти ветер, борись с ним!
Совята кивали, сонно моргая круглыми глазенками. Один только Агвид никогда не понимал стремления укрощать. Он чувствовал, что сам очень похож на стихию. Его настроение и силы то наливались, подобно белой луне, то стремительно меркли и превращались в тень. Он часто думал, что со стихией можно подружиться. Бесшумно, подобно дуновению скользить над заснеженными, хрустальными равнинами, ловить потоки ветра и обращать их в свои крылья. 
Так и случилось однажды во время долгой зимней ночи. В пору, когда сам Агвид стал полярным охотником. Вот уже несколько дней совы скользили к горизонту в поисках пищи. Все тщетно. Их янтарный взор ловил легкие движения и тени на снегу, но они оказывались просто бликами. И тогда Агвид услышал легкий шепот: 
Сначала укрою серебряной шалью,
Умолкнут зверюшки. Под снегом уют.
Потом я ударю холодною сталью,
Ведь Стражи Ветров вас давно уже ждут!
Ветер ударил так резко и с такой силой, что совы едва удержались в воздухе. Агвид же раскинул крылья, позволил потоку воздуха подхватить себя и понести вперед. Он раскрыл глаза и где-то далеко внизу увидел леммингов. Его собратья не погибнут от голода! Ветер не нужно укрощать, он всегда это чувствовал! На него нужно просто положиться. Он был помощником и другом. Именно ветер поможет совам провести зиму весело, а не в тщетных попытках найти пропитание. 
[bookmark: _GoBack]С той самой ночи совы не охотились в одиночку. С ними везде и всюду был ветер. Он выслеживал и выгонял на равнины затаившихся зверьков, делая их легкой добычей для сов. Книга ветров была переписана. Пора укротителей сменилась на пору легендарных стражей.


