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На поле, на поляне, на логу ли, на кургане, среди сибирских лесов стояла деревенька не то Локти, не то Галинка, а может и Алексеевка. И жили там три друга закадычные: Петруша, Ванюша да Алёша. Жили-то в Сибири давно, ещё их деды с Ермаком пришли. Места привольные: покосы, речка, грибы, ягоды; гусей, уток - не счесть.
Стояла пора рождественская. Все к празднику готовились. Вот и собрались друзья на базар в Новониколаевск. Ситцу на юбки и сарафаны жёнам привезти, ребятишкам – пряники печатные, свистульки, да себе косы-литовки к лету прикупить. 
Запрягли лошадей. Загрузили в сани товару разного: гусей, поросят, молоко, замороженное кружочками, и отправились в путь. 
Вечерело. Дорога была нелегкая. Метель подметала, да волки на святки пошаливали. К утру бы до рынка добраться… Скрипит снег под полозьями. Укутались в тулупы мужики – тепло, едут.
Вдруг услышали вой волчий. Рыщут волки, добычу ищут. Засверкали глаза огоньками зелеными у хищников. У друзей сердце в пятки ушло. Переглянулись, и ну коней подгонять. А волки в погоню бросились. Пётр, что крайний ехал, бросил с саней своих гуся, поросёнка… Вот и остались волки позади. Получилось спастись. Да вот незадача – всё сильнее и сильнее закружила метель – ни зги не видно. Посыпались хлопья снега. Поняли, что с пути совсем сбились. Отчаялись мужики, плохие мысли отгоняли. А лес всё не заканчивался и метель не унималась. 
Нежданно, негаданно, вдруг, среди этой круговерти услышали друзья звон колокольный. Насторожились: «Откуда же здесь церковь, колокольня? Куда нас занесло?! Но, была, не была, поехали на звон. Куда-нибудь доедем.»
Смелым, да дружным и счастье помогает
И вот, сквозь снежные вихри, увидели они вдали свет окошек. Обрадовались, повеселели, подъехали, а церкви-то и нет. Как же так?
Спросили у местных: «Куда же это мы попали?»
Им ответили: «На постоялый двор Едашиных, что на разъезде Мочище.»
Ещё больше удивились мужики. Решили здесь и переночевать. Чайку попили горячего, пельмешками закусили, а утром в путь. Яркое солнце на голубом небосводе, легкий морозец, искрится снежок.
Товар продали хорошо. Хоть на торгу деньга проказлива. Поделили прибыль поровну, Петр-то свой товар волкам сбросил. Вскоре и домой добрались с подарками. Встретили радостно их жёны, ребятишки, а за ужином и рассказали о своих приключениях, о колокольном звоне. Мудрые старики про то сказали: «Быть на том месте храму!» Засомневались друзья: «Какой там храм! Всего пять домов в Мочище!»
Прошли годы, да немалые – целый век. Много чего было на том месте: и двор постоялый, и школа, и аптека, и школьный сад. Да всё не приживалось как-то. И не зря всё-таки был в ту ночь зимнюю звон колокольный, что спас друзей. Построили, и правда, в Мочище храм на том месте. Да не обычный, а в честь иконы Пресвятой Богородицы «Скоропослушницы» Иверской. Есть такая в этом храме. К ней со всех уголков России приезжают просить помощи люди. 
Исцеляет икона и помогает всем: кому телесные раны залечивает, а кому и душевные. Кто исцеления просит, а кто и прощения, и за Россию-матушку, за воинов славных молятся. Рассказывают люди, что видели свет волшебный вокруг купола во время постройки храма. Исходили от него лучи разноцветные. Еще и не такое в храме происходило. Однажды подошел священник к иконе и увидел, что течет масло по ней. Не поверил глазам своим. Это - замироточила икона Пресвятой Богородицы «Скоропослушницы» Иверской, что в храме стояла. Говорили разное... 
Не все перенять, что по реке плывет, не всё переслушать, что люди говорят. 
Да только дорожка в храм не зарастает. Звенит колокол…
